

حدیث الثبوتی

تین اور نوا فصل گھر میں پڑھو

مَعَ ابْنِ مَسْرُودٍ رَضِيَ اللهُ عَنْهُمَا عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ أَجْمَعُوا رِيقَ بَيْتِكُمْ مِنْ صَلَاتِكُمْ وَلَا تَذْخُدُوهَا كُفُورًا.

ترجمہ۔۔ ابن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا "کچھ نماز اپنے گھروں میں ادا کرو۔ اور انہیں قبریں نہ بناؤ۔ (بخاری کتاب الصلوٰۃ)

قطع

تمنا میں جہاں اندر جہاں ہیں
ہزاروں دلوں کے دل میں نہاں ہیں
مرے دل میں عبودیت بٹے پتے تاب
مجھے کوئی بتائے وہ کہاں ہیں؟
سیدا محمد اعجاز

ا کو تم ہے کہ اسلام میں جہاد یا لیف کی شرائط ہیں۔ اگر پتہ ہوتا تو خاموشی اختیار کرتے اور اپنے اہل خانہ پیش روؤں کے ردا پر شرمندہ ہوتے۔
اصل بات یہ ہے کہ ان صاحب کو اپنے "Soul Play" برسر نماز ہے۔ اور سمجھتے ہیں کہ شریف لوگ ان کے غراتے سے ڈر جاتے ہیں۔ لیکن ان کو سمجھ لینا چاہیے کہ "Soul Play" ذلت کا باعث ہوتی ہے۔ کیونکہ عوام اتنے بھولے بھالے نہیں کہ بیک میل سے نا آشنا ہیں۔ نصف صدی کے تجزیہ نے راکھ میں اب کوئی چیز گاری بھی نہیں رہنے دی۔ اب پھونچیں مار کر راکھ کو سگنے کی کوشش نا مانا ہے۔

جلا ہے جسم جہاں دل بھی مل گیا ہوگا۔
کریہ تے جو اب راکھ جستجو کیا ہے؟

حکومت اور عوام نے اس مٹی کو خوب جھان لیا ہے جس سے یہ ذہنیت بنتی ہے۔ اور حکومت اور عوام اس کا علاج بھی جانتے ہیں۔ انہوں نے بارہا اس - "Soul Play" کا تجربہ کیا ہے۔

یہ چمن یونانی رہے گا اور ہزاروں جاؤں
اپنی اپنی اولیاء سب بول کر اڑ جائیں گے

جماعت احمدیہ خدا تبارک کے فضل سے صراط مستقیم پر چل رہی ہے۔ اس کو اور عاجز دیکھنے کی ضرورت نہیں۔ اس کا بچکان خود خدا کے رحم و کرم ہے۔ وہ تو ایسے لوگوں کی پروردگار جتنی میں آکر پاکستان کی "پ" بھی نہیں جانتے دینے کے معنی تھے۔ اور نہ ان لوگوں کی رہیں ہے۔ جو سابق حکیم منتری سے لے کر موجودہ ماسٹر جی تک ملی آئی ہے۔ ہم پوچھتے ہیں جن لوگوں کی دوز گانہ زمی آخرم سے لیکر در دھاکا رہی ہے۔ ان کو کرنے اور کبے پکتان اور اسلام کوئی علت کی ضرورت کیا ہے۔ انا شاء اللہ اللہ لے گا دین دنیا میں پھیل کر رہے گا کوئی نہیں جو اس کی راہ میں مائل ہو سکے۔ ہم ایسے لوگوں کو دیکھ کر جواب دیتے ہیں۔ جو جناب عبدالمطلب نے ابرہہ کو دیا تھا کہ جس کا کہہ ہے وہ خود اس کی حفاظت کر لے گا۔

روزنامہ الفضل ریویو

نور ۶، جون ۱۹۶۶ء

الزام تراشی

(۲)

جماعت احمدیہ کے تعلق یہ صاحب فرماتے ہیں۔۔

"اس کا مطالبہ دینی اعتبار سے نہیں بلکہ سیاسی اعتبار سے کرنا چاہیے ان سے مذہبی بحث چھیڑنا ہی مراد ہے۔"

یہاں متور سے بڑی معافی سے اپنی ذہنیت کے چرے سے خود ہی پردہ اٹھایا ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ ان لوگوں کو مذہب وغیرہ سے کوئی دلچسپی نہیں۔ انہیں تو سیاسی اقتدار کی دھن رہتی ہے۔ اور جیسے کہ کہتے ہیں کہ ساون کے اندر سے کہ ہر طرف سبز چری سبز نظر آتا ہے۔ ان صاحب کو بھی سیاست ہی سیاست ہو جیتی ہے۔ اور سیاست بھی تفرقہ کا کس۔ اسلامی سیاست تو ان سے چھو بھی نہیں گئی۔ یہ لوگ اسلام کو صرف تلوار اور حکومت کے عمارت ہی میں سمجھ سکتے ہیں۔ کوئی ان صاحب سے پوچھ سکتا ہے کہ جب آپ نے کسی نماز نہیں پڑھی۔ کبھی روزہ نہیں رکھا۔ تو آپ کس حق سے اسلام اور مسلمانوں کی سی باتیں کرتے ہیں؟ صاحب موصوفت فرماتے ہیں۔۔

"اگر سلطان شیوخ شہادت لے گا سے کہ ہمارا شاہ ظفر کی گرفتاری شہادت کرے۔ اقوال و واقعات پر نظر رکھیں تو۔۔۔۔۔"

کوئی پوچھے آپ کا سلطان شیوخ اور ہمارا شاہ ظفر سے کیا تعلق ہے؟ یہ دواؤں شہر یا خدا کے فضل سے نمازی شریعت اسلامی کے پابند تھے۔ اسلام کے نام پر معنی لگا بڑی کی مشق نہیں کیا کرتے تھے۔ پھر یہ صاحب فرماتے ہیں۔۔

"سردیم میور ٹھنڈیٹ ڈور یو پی نے جب تھا کہ۔۔۔۔۔ برطانیوی عمل داری کی راہ میں دوڑا کا نہیں ہیں۔ ایک مسند کی تلوار اور دوسرا مسند کا قرآن"

میں نے کہا تھا یہ ٹھیک ہے۔ لیکن آپ کو مسند کی تلوار اور مسند کے قرآن سے کیا تعلق ہے؟ بعض لوگوں کو گالیاں دے کر جیلوں میں پھلے جانا نہ مسند کی تلوار ہے نہ مسند کا قرآن۔

پھر یہ صاحب فرماتے ہیں۔۔

"ختم وہ مسلمان جو سلطان شیوخ کے جہاد میں شہداء جملہ ثابت ہوئے تھے جنہوں نے مزاج الدولہ کے وجود میں تلوار کی آبرو رکھی تھی۔ جو ہمارا شاہ ظفر کے جہاد میں جنگ آزادی کا مواد لیکر آئے تھے۔ ان کے بیانات سید احمد شہید کی تحریک اور اس کے برگ و بار جنگ امیڈ کے نتائج و اثرات اقبال پر مشتمل۔ راج محل۔ مالوہ اور پٹنہ میں علماء کے پانچ مقدمات۔ علماء کا شوق جہاد و شہادت سردی علاقے میں جہاد و فرائی کی فراوانی۔

یہ عمل ان کو جو معض اپنے گلے کی بنا پر ابھرتا چاہتا ہے۔ ان پاک باز اور بعض لوگوں کا نام لینے سے شرم آنی چاہیے۔ یہ تو وہ بات بھی نہیں کہ۔۔۔۔۔ جو بے نسیب بھی پڑھتے ہیں نماز اقبال بلا کے دیر سے محمد کو امام کرتے ہیں

کیا لوگوں کو یہ تصور دینا چاہتے ہیں کہ سب میں بھی صوفت درستی مسلمان میں۔ حالانکہ ہمارا ایسا خیال نہیں۔ ان میں سے بہت سے باعمل مسلمان بھی ہوں گے۔ کجا سیدنا حضرت سیدنا محمد بنو علی علیہ الرحمۃ جو تیرہ سو میں سردی کے مجدد تھے۔ جنہوں نے اپنے پاک نون سے تجزیہ امیڈے دین کا فریضہ ادا کیا۔ اور ان کے بارہا ساتھی اور مرید اور کجا معض تصور بازی۔

پھر۔۔۔۔۔ دی اور قرآنی جہاد کے ساتھ آپ کا کیا تعلق ہے۔ کی ان صاحب؟

احمدیہ لائبریری کی سبستی مساعی

• ایک نئی جماعت کا قیام • موائتانیہ کے صدر کو قرآن مجید انگریزی کا تحفہ • معینین کی مبارک تقاریب • اخبار میں مضامین کی اشاعت • ٹیلی ویژن پر پروگرام (از مکرم مبارک احمد صاحب سبستی صلیح لائبریری)

میں کام کرنے والے ملازمین کو مختلف رسائل اور اخبارات دئے گئے۔ اتوار کے روز یعنی لوگوں کے گھروں پر جا کر پیغام سنی پہنچایا گیا۔ خبر دیا کے ایک محلہ UAI TOWN کے چیف کے پاس جا کر وہاں پر جمع شدہ احباب سے اجازت کے بارہ میں گفتگو کی۔ ایک روز ایک محلہ میں گیا کے رہنے والے بعض احباب سے بحث ہو رہی تھی کہ وہاں ہوا وہ دس وقت کے دوپاوری بھی آئے۔ چنانچہ ان کے ساتھ تقریباً ایک گھنٹہ تک گفتار کے مسئلہ پر بحث ہوئی جس میں حاضرین نے بہت دلچسپی لی۔

سینکھان کے ایک صاحب صاحب کے گھر جا کر ان کو جماعت احمدیہ اور دیگر مسلمان فرقوں کے درمیان مابہ التوازع امور کے متعلق معلومات بہم پہنچائیں۔ ایک علاقہ سبستی کوئی سے چند دوست آئے اور متعدد سوالات دریافت کرتے رہے۔ لوہے کی چار پائیاں بسنے والی ایک ٹیبلٹی میں جا کر وہاں پر کام کرنے والے اور ٹیبلٹی کے مالک لبنانی سے گفتگو کی۔ ایک شیعہ لبنانی سے بات چیت ہوئی۔

منفرقت

حال ہی میں لبنان کے نئے لیبر لائبریری آئے چنانچہ ان کے اعزاز میں یہاں پر مقیم لبنانیوں نے بہت بڑے پیمانہ پر دعوتیں دیں۔ ان میں دو تین مواقع پر خاک را کو بھی مدعو کیا گیا امریکہ کے محلہ تعلقات عامر کے ڈائریکٹرانے اپنے گھر ایک استقبال کا انتظام کیا اس میں شرکت کی اور وہاں پر ایک ٹرک مسلمان سے ملاقات ہوئی۔ ان کی بیوی امریکہ سے اور بیوی ہے۔ چنانچہ ان کی خواہش کے مطابق ان ترک دوست کی بیوی کا اسلام کا پیغام پہنچایا اور نماز روزوں کے بارہ میں ان کے بعض مشاہدات کا انزالہ کیا۔ جب مورٹانیہ کے صدر لائبریری آئے تو ان کے اعزاز میں متحد تقریبات ہوئیں۔ تقریباً سبھی میں خاک را مدعو تھا۔ چنانچہ اس موقع پر پریڈیٹنٹ کے وفد کے نمائندگان سے کئی ایک بار گفتگو ہوئی اور انہوں نے لائبریری کے مسلمانوں کے بارہ میں متحد سوالات کئے اور یہاں کے مذہبی حالات دریافت کئے۔ جب شاپ سے متعلقہ مصروفیات بدستور جاری رہیں۔ ڈاکوکان پر آئیوٹلے احباب میں بھی مقصد نظر کیے تقسیم کیا جاتا رہا اور بیرونی ممالک کی فرقوں سے خط و کتابت کی جاتی رہی۔ مسلم کانٹراس کا پرانہ اسکول جس کا خاک را مینیجر ہے کے بارہ میں کئی ایک بار محکمہ تعلیم کے افسروں سے ملاقات کی۔ مسلم کانٹراس کی بعض میٹنگوں میں شرکت کی۔ اسی طرح بعض دیگر تقریبات میں بھی حاضر ہوتا رہا۔

میں صحافیوں کی ایک کانفرنس ہوئی جس میں مغربی افریقہ کے مختلف ممالک سے صحافیوں نے شرکت کی۔ خاک را نے اس موقع پر گھنٹیا کے تین عدد صحافیوں کو مشن ہاؤس میں بلا کر جماعت کے بارہ میں معلومات بہم پہنچی ہیں وہ تقریباً تین ہفتہ متروک یا مقیم رہے اور اس عرصہ میں کئی بار مشن ہاؤس آتے رہے اور مختلف امور پر تبادلہ خیالات ہوتا رہا۔

مشن ہاؤس کی خرید

الحمد للہ کہ مرکز نے یہ مشن ہاؤس خریدنے کی اجازت دی اور ساتھ ہی خواہشات کے لئے رقم بھی ہبیا کر دی۔ جزاً ھم اللہ آحسن الجزاء۔ اب ہم نے شہر متروک کے وسط میں ایک بڑی ٹنگ خرید لی ہے۔ اس بارہ میں تمام کارروائی مکمل ہو گئی ہے اور یہ جائیداد مشن کے نام منتقل ہو گئی ہے۔ مشن ہاؤس میں عربی سکول بھی جاری کر دیا ہے جس میں احباب بڑے اشتیاق سے داخل ہو رہے ہیں۔

تبلیغ بذریعہ ذاتی ملاقات و مزیچر

عزیز رپورٹ میں متعدد احباب ملک شاپ پر اور گھر کے ملاقات کرتے رہے جنہیں علم گفتگو کے علاوہ لٹریچر بھی دیا گیا یہاں کی ایک ہور کیس کے جنرل مینیجر جو امریکن ہیں کئی ایک بار ملے آئے اور اسلام کے مسطن کئی ایک کتب کا مطالعہ کر چکے ہیں۔ سبھی دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا دل اسلام کی صداقت کو قبول کرنے کے لئے کھول دے۔ اسی طرح امریکہ کے ایک بحری جہاز پر ملازم ایک دوست مشن ہاؤس آئے اور قرآن مجید انگریزی کا مطالعہ کیا۔ خاک را نے بتایا کہ اب ہمارے ہاں کوئی نسخہ باقی نہیں۔ انہوں نے امریکہ اور کھانا کہیں ان کو اپنا ذاتی قرآن دے دوں کیونکہ ان کو مطالعہ کا بہت شوق ہے۔ چنانچہ خاک را نے اپنا ذاتی نسخہ دے دیا جس پر وہ بہت خوش ہوئے ان کو ریویو آف ریلیجنس اور بعض دیگر کتب برائے مطالعہ دی گئیں۔ حکومت کے مختلف دفاتر

گھر پر ایک عشاء ٹیبل کا انتظام کیا جس میں احباب جماعت نے شرکت کی۔ رمضان المبارک کے دنوں میں باقاعدگی سے نماز تراویح ادا کی جاتی رہی نماز کے بعد حدیث شریف کا درس ہوتا رہا۔ روزوں کے اختتام پر احباب نے صدقہ لفظ بھی ادا کیا۔ اسی طرح میلانٹا کے موقع پر صاحب استقامت احباب نے قربانی کی۔ حاجی سالو صاحب نے چار بکرے قربانی کئے۔

اخبار میں مضامین پر ٹیلی ویژن

یہاں کے کثیر الاشاعت روزنامہ اخبار لائبریری سٹار Liberian Star میں ہر جمعہ کے روز مختلف عناوین پر خاک را کے مضامین شائع ہوتے رہے۔ ایک دفعہ ایک بھائی نے لکھا بھاء اللہ کی آمد کی پیشگوئی مسلمانوں کی کتابوں میں موجود ہے۔ خاک را نے اس کی تردید میں مضمون لکھا اور بتایا کہ مسلمان قرآن مجید کو خدا تعالیٰ کی آخری مشریت سمجھتے ہیں اس لئے وہ کسی صورت میں بھاء اللہ کی لائی ہوئی مشریت کو قبول نہیں کر سکتے۔ نیز جیلنگ کیا کہ وہ اس حوالہ پیش کریں جہاں بھاء اللہ کی آمد کا ذکر ہے ایک مسلمان نے عید الاضحیٰ کے موقع پر اخبار میں لکھا کہ ان دنوں لوگ جانوروں کی قربانیاں کر رہے ہیں تاہم قربانی ان کے گناہوں کا بدل ہو سکے حالانکہ ان کو علم نہیں کہ مسیح عیسا سلام ہمارے گناہوں کے لئے قربان ہو گئے اور صلیب پر اپنی جان دیدی۔ خاک را نے اس مضمون کی تردید میں بھی ایک آرٹیکل اخبار میں شائع کرایا۔

جمیہ میں دو بار ٹیلی ویژن کے پروگرام میں حصہ لینے کا موقع ملتا رہا۔ اس موقع پر آنحضرت صلیح کی بعض احادیث پڑھ کر ان کی تشریح کی جاتی رہی۔ رمضان المبارک کے دنوں میں روزوں کے بارہ میں قرآنی احکام سنائے گئے۔ عزیز رپورٹ میں متروک یا شہر

عزیز رپورٹ میں متروک یا شہر تقریباً ڈیڑھ صدیوں کے فاصلہ پر ایک شہر BUCHANON میں نئی جماعت قائم ہوئی خاک را چند احباب جماعت کے ساتھ وہاں گیا اور وہاں پر مقیم ہمارے احمدی دوست کے ذریعہ بعض دیگر احباب کو ایک مقام پر جمع کر کے وعظ کیا۔ اگر یہ وہاں پہلے ہی دو تین احمدی احباب مقیم تھے لیکن ان کا کوئی تنظیم نہ تھی۔ ہمارے وہاں جانے پر انہوں نے اپنی مساعی تیز کر دیں اور تبلیغی ہم جاری کی۔ اب وہاں سے اطلاع ملی ہے کہ بفضل خدا وہاں جماعت قائم ہو گئی ہے اور مزید احباب جماعت میں شامل ہو رہے ہیں۔ ہمارے دوستوں نے وہاں پر ایک مکان میں وقت طور پر نماز جمعہ کی ادائیگی کا بھی انتظام کر لیا ہے اور تقریباً مستقل جگہ مسجد بنائی کو شش کریں کے انشاء اللہ العزیز۔

ماہ مارچ کے شروع میں موریتانیہ کے صدر مختار ولد دادا اچھے روز کے سرکاری دورہ پر لائبریری آئے۔ حکومت کی طرف سے کئے گئے انتظامات کے علاوہ لائبریری کے مسلمانوں نے بھی بہت بڑے پیمانہ پر معزز مہمان کے سزا میں یہاں کے اعلیٰ ترین پولیس میں چائے کی دعوت دی۔ اس موقع پر مسلمان تنظیموں کے مختلف نمائندوں نے پروگرام میں حصہ لیا۔ خاک را نے اس موقع پر قرآن مجید انگریزی کا ایک نسخہ پیش کیا جسے صاحب صدر نے بخوشی قبول کیا۔ اس موقع پر لائبریری کے پریڈیٹنٹ ولیم ٹب مین WILLIAM TUBMAN نائب صدر و ذرائع اسمبلی کے نمائندگان۔ مختلف ملکوں کے سفراء کے علاوہ کافی تعداد میں مسلمان بھی موجود تھے۔

عیدین

حسب سابقہ اس سال بھی عیدین کی نمازیں مسلم کانٹراس آف لائبریری کے پرانے اسکول میں ادا کی گئیں۔ دونوں موقعوں پر احباب جماعت کے علاوہ غیر جماعت احباب نے بھی شرکت کی عید الفطر کے روز شام کو ہمارے دوست حاجی سالو صاحب نے اپنے

محترم سید عثمان یعقوب صاحب نیروبی کی اہلی و عیال

(محترم شیخ مبارک احمد صاحب)

عزیز مکرم سید عثمان عبدالستار عثمان یعقوب نے نیروبی سے اطلاع دکا ہے کہ ان کی بھانجی محترمہ انور بیگم صاحبہ جو ایک عرصہ سے بیمار تھیں اور گزشتہ دنوں لندن بعض علاج کئی ہوئی تھیں لندن میں وفات پا گئیں۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ محترم سید عثمان یعقوب صاحب جن تو ہم سے پہلے احمدی تھے جو مشرق افریقہ میں شدید مخالفت برادری کی طرف سے مشکلات کے باوجود احمدیت میں داخل ہوئے سلسلہ کے ساتھ بہت اخلاص تھا۔ بہت بعد میں احمدی ہوئے لیکن محبت، عقیدت اور فدائیت میں بہت اونچا مقام حاصل کیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ کی ملاقات و زیارت کے لئے ایک دفعہ قادیان بھی آئے حضور نے بہت محبت کا ان سے سلوک فرمایا۔ اس خاندان میں بے دردی گزشتہ قہور نے عرصہ میں دو حادثے ہو گئے ہیں۔ چند ماہ قبل ان کے بڑے لڑکے مکرم سید داؤد صاحب جوانی کے عالم میں ہی حرکت قلب کے عارضہ سے وفات پا گئے اور قہور سے ہی عرصہ بعد ان کی اہلیہ محترمہ اور صاحبہ وفات پا گئیں۔ مرحوم بہت ہنرمند نواز اور سلسلہ کی خدمت کرنے والی خاتون تھیں۔ مرحوم کے والد حضرت ڈاکٹر عروین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی تھے اور لیس عرصہ مشرقی افریقہ میں رہے دوران عرصہ ملازمت جماعت کی بہت ہی قابل قدر خدمت انجام دیتے رہے۔ مرحوم کے دو لڑکے اہد و ولولہ لگائے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کا حامی و ناصر ہو اور ہر طرح ان کی حفاظت فرمائے حضرت سید عثمان یعقوب صاحب کے خاندان اور محترمہ اور صاحبہ کے جملہ رشتہ داروں اور پس ماندگان کو اللہ تعالیٰ صبر جمیل کی توفیق دے اور حوادث اور دیگر مشکلات سے اہلین بچائے۔ آمین۔ مرحوم اور ان کے خاندان کو اپنی محضرت کی چادریں ڈھانپ گورہمت سے نوازے۔

چندہ مساجد۔ اس۔ احمدی خواتین

(حضرت سیدہ ارقم صلیت صاحبہ ام۔ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزہ)

ہفتہ زیر پورٹ لیجن ۲۳ مئی تا ۱۳ جون ۱۹۶۷ء احمدی خواتین کی طرف سے چندہ مساجد کے سلسلہ میں ایک ہزار ایک سو اسی روپے کے وعدہ جات اور ایک ہزار پانچ سو چار روپے کی وصولی ہوئی ہے گویا اس مئی تک کل وعدہ جات کی مقدار چار لاکھ بیس ہزار پانچ سو چھیانوے روپے اور کل وصولی تین لاکھ ہتھ ہزار آٹھ سو پانچ روپے ہو چکی ہے۔ اللہ تعالیٰ علیٰ خیرک۔

گزشتہ چند ہفتوں سے وعدہ جات اور وصولی میں پھر کئی برسوں کی شان یہ نہیں کہ وہ ایک کام کرنے کا فیصلہ کرے اور پھر اس میں مستحق دکھائے۔ اب گندم کی کٹی قریباً ہو چکی ہے۔ اس اعلان کے ذریعہ میں تمام لجنات خصوصاً دیہاتی لجنات کو توجہ دلائی ہوئی ہے کہ وہ اپنے وعدہ جات کو پورا کریں۔ اور جو نہیں اپنے وعدہ جات ادا کر چکی ہیں وہ اپنے وعدوں میں اضافہ نہ کریں۔ جب مسجد بنانے کا اعلان کیا گیا تھا تو اس وقت اس کا تخمینہ دو لاکھ لگا یا گیا تھا لیکن مسجد بنانے پر کل خرچ پانچ لاکھ ہوا ہے ہمیں اپنے چندہ کو اس کے خرچ کے مطابق بڑھانا چاہیے۔ مسجد مکمل ہو چکی ہے کہ کوئی بہن کسی نہ توہہ جات سے اس میں حصہ نہ لیا ہو۔ ابھی باسکھ ہزار کے مزید وعدہ جات کی ضرورت ہے اور ایک لاکھ چھتیس ہزار کی مزید وصولی کی رتب ہم اس قرضہ سے سبکدوش ہو سکتی ہیں۔ احمدی بہنوں کی سابقہ روایات کو متاثر نہ رکھتے ہوئے اس رقم کا قلیل عرصہ میں فراہم ہونا ناگزیر مشکل نہیں۔

ضرورت سے قربانی کی اسلام کی اشاعت کی خاطر ضرورت ہے سادگی اختیار کرنے کی ضرورت ہے محنت کو چھوڑ کر روپیہ بچانے اور اسے سبکی تعمیر کے لئے دینے کی ضرورت ہے اس تحریک کی ہر عورت تک پہنچانے کی جس تک ایسی تحریک نہ پنی ہو۔ ہر عورت جو دوسری عورت کو چندہ دینے کی تحریک کرے گا اسے یقیناً دہرا ثواب حاصل ہوگا۔ ایک خود نیسک کرنے کا دوسرے نیسک کی تحریک کرنے کا۔

وہ جماعتیں جہاں احمدی مستورات تو ہیں لیکن ابھی لجنہ کا قیام نہیں ہوا وہاں کے پیسے پینڈوں یا مریٹوں کی خدمت میں التماس ہے کہ وہ عورتوں سے مسجد کے لئے چندہ جمع کر کے ارسال کریں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ اسلام کی اشاعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کو دنیا میں پھیلانے کے لئے ہر قربانی دینے کو تیار ہوں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صحابیات کی طرح کہ انہوں نے اپنے گھر کی ہر چیز آپ کے قدموں پر بچھا کر دی تھی۔ رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ۔

خاکسار

مریم صدیقہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزہ

۱ چند ہی دنوں میں پہلا پارہ حفظ کر لیا۔ وفات سے پہلے بھی بے ہوشی کی حالت میں اس کی زبان پر قرآنی آیات ہی تھیں۔

جب کبھی بھی کوئی جسم یا کوئی تقریب منعقد ہوتی تو اس میں خود بھی آتا اور اپنے چھوٹے بھائیوں کو بھی ساتھ لاتا۔ دین کی باتیں سننے کا بے حد شوق تھا۔

خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ شاہد احمد کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور والدین بہن بھائیوں اور دیگر عزیز واقارب کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ نیز دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کا بہتر نعم البدل عطا فرمائے۔ آمین۔

شاہد احمد مرحوم کا جنازہ ۲۶ اپریل کو روہے کے جایا گیا۔ بعد نماز ظہر نماز جنازہ مکرم قاضی محمد نیر صاحب لاکپوری نے نماز جنازہ پڑھائی اور مرحوم کو روہے کی مزیں میں دفن کیا گیا۔

شاہد احمد مرحوم

(ملاح طاہر احمد صاحب۔ پیدائش کالونی لاکپور)

مؤرخہ ۲۵۔ اپریل بروز منگل تقریباً رات آٹھ بجے شاہد احمد صاحب لاکپور میں پیدا ہوئے۔ صاحب پھر پندرہ سال اس جہاں فانی سے رخصت ہو گیا۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ۔ شاہد احمد نہایت ہی غلیظ یا بدصوم و صلوات اور دین کا درد اپنے دل میں رکھنے والا۔ نوجوان تھا۔ ۲۳۔ اپریل کی شام کو میں ان کے گھر گیا بالکل ٹھیک ٹھاک مجھے لے کافی دیر باتیں ہوئی رہیں۔ پھر ۲۴۔ اپریل کو وہ صبح نماز فجر کے لئے اٹھا۔ وضو کیا مگر نماز کے لئے نہ آسکی۔ طبیعت پر بلا جو صاحب کو سوس کیا تیز بخار ہو گیا مغرب کی نماز میں اس کے چھوٹے بھائی امتیاز احمد سے پتہ چلا کہ بخار بہت تیز ہو گیا ہے اور بخار کا اثر داغ برقعی ہے۔ نماز مغرب سے فارغ ہو کر یہاں عیادت کے لئے گھر گیا۔ وہی شاہد احمد جو کل مجھے بالکل سعادت مند ملا تھا اب چارپائی پر لے بے ہوش لیا ہوا تھا۔ ڈاکٹر قریب ہی بیٹھا تھا۔ والدین اور بہن بھائی بڑے پریشان تھے۔ حالت دیکھ کر بڑی تشویش ہوئی۔ ڈاکٹر کا خیال تھا کہ میرا کیا حال ہے۔ ۲۵۔ اپریل صبح کے وقت بخار کم ہو گیا۔ شام پانچ بجے تک حالت اچھی تھی ہر سوال کا جواب دیتا رہا پھر پھر اچانک بخار تیز ہو گیا۔ مغرب کے بعد حالت خراب ہو گئی۔ اور پھر آخر وہ گھڑی آگئی جس کے خیال سے ہی رونٹے کھڑے ہو جاتے ہیں اور شاہد احمد اپنے پیارے مہولی کے حضور بیٹھتے ہوئے حاضر ہو گیا۔

اس دوران سال موت سے جہاں اس کے والدین اور بہن بھائیوں اور عزیز واقارب کو دکھ ہوا وہاں جماعت کے ہر فرد اور خاص طور پر پیلیپ کا لونی حلقہ کے احباب کو دلی سدم ہوا۔ حلقہ میڈیکل کالونی کے احباب شاہد احمد سے بڑی محبت رکھتے تھے جس نماز پسند و غیر حاضر ہوتا تو ضرورت نہ کہ ہوتا کہ معلوم شاہد احمد آج کیوں نہیں آیا۔ ایک دن آج کے ملاوٹے گھنٹے میں گشت کر رہا ہوں کہ قرآن کریم حفظ کر لوں میں نے کہا ہاں سرور بابر کٹ خیال ہے۔ پھر مجھے اس کے والد محترم سے پتہ چلا کہ اس نے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پھر کراچی ۵ جون۔ صدر امریکہ کے خصوصی ایچی ہالک ایڈمنسٹریٹو اور صہیونیت کے خلاف عربوں کی حملہ جیت اور رضا کار بھجنے کی پیش کش پر پاکستان کی حکومت اور محرم سے استیصال منوخت کا اظہار کیا ہے۔ سر صالح صدر امریکہ صدر ایوب کے نام خاص پیغام کے کلادہ سے اچانک کراچی پہنچے ہیں۔ وہ آج صبح راولپنڈی جائیں گے جہاں صہیونیت اور وزیر خارجہ مسٹر شرف الدین پیرزادہ سے ملاقات کریں گے۔

سر صالح ایڈمنسٹریٹو برائے اڈس ریپبلک نائن مہلے سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان نے اسرائیلی جارحیت کے خلاف جس طرح متحدہ عرب جمہوریہ کی حمایت کی ہے اس کا شکر ادا کرنے کے لئے میرے پاس مناسب الفاظ نہیں ہیں۔ انہوں نے اس بات کا خاص طور پر شکر ادا کیا کہ پاکستانی مجاہدوں نے اسرائیلی کے خلاف عربوں کے شانہ بشانہ لڑنے کے لئے رضا کار بھجنے کی پیش کش کی ہے۔

متوقع کمی کا مقابلہ کرنے کے لئے حکومت موٹر افواہات کر رہی ہے اور کمی سے پہلے ہی ۱۱ ال ۲۸۰ کے تختے ۲۰ لاکھ فن ڈولڈر چکی ہے آئی ہنگام آرٹیکل سے طویل ایجاد قرعہ کی صورت میں وصول کی جائے گی۔

۵۔ لائل پور ۵ جون۔ حکومت نے تمام اضلاعی حکام کو ہدایت کی ہے کہ وہ ایسے نام نہاد کارروائیوں کو ختم کرنے کے لئے موثر اقدامات کریں جو پاکستان کے کسے نراٹھ سے ملتے جلتے ہیں اور جو چھپانے کے بعد عید کے موقع پر اس سے قبل ملامت پر عوام میں فروخت کئے جاتے ہیں۔

حکومت کی جانب سے یہ ہدایت بھی کی گئی ہے کہ اگر ضرورت ہو تو ایسے عیار کوڑا کا کاروبار کرنے والوں کے خلاف دفعہ ۱۸۸۱ تعزیرات پاکستان کے تحت عہدات درج کئے جائیں اور تمام کارڈ ضبط کر لئے جائیں۔ کیونکہ حکومت کے دس میں ایسے متعدد واقعات آچکے ہیں جن کے مطابق الٹ عیار کوڑوں کے ذریعے سادہ لوح لوگوں سے جعل سازی کی وارداتیں کی گئی ہیں اسی کے پیش نظر حکومت نے یہ فیصلہ کیا ہے۔

۶۔ لاہور ۵ جون۔ گورنر جنرل پاکستان سر محمد یونس نے ۲۷ اراکان پر مشتمل نعرہ پاکستان کا کون کنوول بورڈ تشکیل دیا ہے جو صوبہ میں روٹی کی تجارت اور پیداوار کے معاملات پر باقاعدگی پیدا کرے گا۔ اس کے علاوہ پولیس کے میجر کو بہتر بنانے اور کاسٹ کارڈ کو پیداوار کے معقول سعادہ دلائے کے بھی اقدامات کرے گا۔

۷۔ لندن ۵ جون۔ گزشتہ چوبیس گھنٹوں کے دوران طیاروں کے دوخونگ حادثوں میں ۱۵۹ افراد ہلاک ہو گئے ہیں ہلاک ہونے والے سب کے سب بھارتی باشندے تھے۔ ایک جیہ فرانس کے کہ پرنس میں اس وقت گرا جب وہ ۸۸ افراد کو لے کر جارہا تھا۔ یہ لوگ تعطیلات منانے جا رہے تھے۔ دوسرے طیارے میں ۸۳ افراد مارے گئے۔ اور وہ تعطیلات منانے جا رہے تھے۔ ان کا طیارہ اڑتے وقت حادثے کا شکار ہو گیا۔ اس حادثے میں ۱۲ افراد زخمی ہوئے ہیں۔

۸۔ راولپنڈی ۵ جون۔ مرکزی وزیر خزانہ مسٹر ای ایم عقیلی ہفتہ وار اجلاس کے پانچ بجے مقرر ہوئے ہیں جس میں پیش کریں گے ان کی بجٹ تقریریں پر پاکستانی پارلیمنٹ اس وقت ختمی ہوئی ہے۔ ان کے اقرار کو ۱۰ بجے صبح ایک پریس کانفرنس میں وزیر خزانہ کی مختلف اہم خصوصیات پر روشنی ڈالی گئی۔

۹۔ لاہور ۵ جون۔ مرکزی وزیر خزانہ دو بجے پریس کانفرنس کے پہلے کہ ایک سٹرک کی حالت تسلی بخش ہے۔ اور کہیں بھی سنگھمی حالت کا مقابلہ کرنے کے لئے گواماں میں داخلہ سٹار میں فٹ سوچو ہے۔ وہ ڈھکے سے ٹولٹیوٹی جاتے ہوئے لاہور کے پورٹل اڈے پر اخبار ڈیسکوں کے معاملات کا جواب دے رہے تھے۔

۱۰۔ مرد شریف ضلع نے کہا کہ اس سال فصلوں کی کوئی قلت نہیں ہے بلکہ آٹھ سال گندم کی

مگر جو جاسی ایک سو چالیس افراد قاتل کرنے سے ہلاک ہو گئے ہیں۔ قتل نہایت سنگین صورت اختیار کر گیا ہے اور لوگ درختوں کے پتے پھیلے۔ اور درختوں کی پٹوں لکھا کر گزرا کر رہے ہیں۔

بتایا گیا ہے کہ عہدات کے صدر ٹاکٹر ڈاکٹر حسین نے قتل زدہ علاقوں کا دورہ کیا ہے۔ ایک اطلاع کے مطابق قتل زدہ علاقوں میں پانی کی کمی سخت قلت پیدا ہو چکی ہے اور صوبہ بیمار کے ساتھ میں کوڑا سے ایک کوڑا افراد ناقہ کشی کا شکار ہیں

۱۱۔ راولپنڈی ۵ جون۔ گورنر پاکستان کے ایسے تعلیم یافتہ افراد کو سروس میں ملازمت کرنے کے خواہش مند جوتے ہیں ان کی ذہنی اور عملی پستی کا یہ معاملہ ہے کہ ان میں سے اکثر اسلامی مذہب کی تعلیمات اور تاریخ اسلام سے قطعاً بیہوش تھے ہیں۔ دی جی پی کی بات ہے کہ انہیں امیدوں میں سے بعض کو مغربی پاکستان سبک دوسری کیشن کے امتحان میں کامیابی کے بعد اعلیٰ سرکاری ملازمتوں کے لئے منتخب کر دیا جائے گا اس سال کیشن کے مقابلے میں جو امیدوار پیش ہوئے ہیں ان کی عملی صلاحیتیں ہی غور و فکر کا عنصر نہ ہونے کے برابر ہے۔

مجلس کے اراکان کے امیدواروں کی معلومات عام کا معیار بھی اچھا نہیں ہے۔ بہت سے اراکان اور ریاضیات، معاشیات اور طبیعیات میں زیادہ اور علوم معاشی کے باس میں بھی وہ بالکل کوڑے دانچے ہوئے ہیں۔ حتیٰ کہ انہیں اپنی خودی زبان اور بھی کھلے طور سے سمجھ نہیں آتی۔

مغربی پاکستان کے سبک دوسری کیشن نے اس وقت سنا کہ عہدات خیالی کی طرف ملک کے ممتاز ماہرین تعلیم کی توجہ دلائی ہے۔ اور چند اصلاحی اقدامات بھی تجویز کئے ہیں

۱۲۔ لاہور ۵ جون۔ گورنر جنرل پاکستان نے ایک نئی قانون کی ترقی میں شریک ہونے کے لئے عرب ملکوں کو فوجی سازدہ مالوں کی ترسیل شروع کر دی ہے اور ایک عرب ملک کو دوسری ساخت کے ۲۰ مال پیدا کر دیا ہے۔ یہ نیا نیا ہے۔ مغربی جرمینی کے ذرائع نے ان کو خبر دیا کہ نام ظاہر نہیں کیا ہے یہ طیارے دینے گئے ہیں انہیں ذرائع نے یہ اگت دیا ہے کہ اگر کشتہ ہاشرق جرمینی نے متحدہ عرب جمہوریہ کو فوجی سام اور ذرائع کو فوجی امداد کی پیشکش کی ہے تو عرب ملکوں نے یہ فیصلہ عہدے کے بحران کے بعد اسے منظور کر لیا ہے اور انہیں مشرقی جرمینی سے اسلحہ بھیجنے شروع ہو گیا ہے۔

یہاں یہ بات خاص طور پر قابل ذکر ہے کہ مغربی جرمینی کی حکومت اسلحہ بھیجنے کو گیس سے بچنے والی ۲۰ ہزار ٹنٹا میں دینے

ٹیلی فون نمبر

خوشی دہانی اور خانہ رجسٹرڈ ریو
اڈس
مطالعہ شیخ عزیز احمد کوٹہ
ٹیلی فون نمبر ۲۱
ٹیلی فون نمبر ۲۱
ٹیلی فون نمبر ۲۱

دعائے مغفرت!

میرا ان کا چھان لیا صدمہ بیماریا رہنے کے لئے
۲۱۔ ۱۹۶۷ء کی دینیان
رات کس کے طرفت پالیا ہے۔ آنا
دانا الہی رحمتوں۔
میرا نے اپنے نیچے لاڑ کے اور نہ لکھا
کس نے کیا کیا کر دیا ہے۔
بڑا لگے ہندو صاحب جماعت کی خدمت
میں درخواست ہے کہ مجھ کو شہادت کی طرف
دعا فرمائیں۔ میرے خیر خواہوں کو بھی
دعا فرمائیں کہ انہیں حفاظت ان کا حامی و ناصر
فرمادے۔ دعا الہیہ خان احمد سربراہ دار کوئی

کا اعلان کر چکا ہے۔ اسرائیلی حکومت نے مغربی جرمینی کی حکومت کو بتایا تھا کہ اگر متحدہ عرب جمہوریہ اور اسرائیل کے درمیان جنگ چھڑے گی تو متحدہ عرب جمہوریہ گیس کے کم استعمال کرے گا۔ لندن سے بھجنے کے لئے اسے تقابلیں کی سند ضرور ہے۔ اسرائیلی کو تقابلیں فراہم کرنے کے مسئلہ پر مغربی جرمینی کی کاغذی شدہ اختلاف پیدا ہو گیا، متحدہ عوام بھی اس بات کے سختی میں نہیں تھے کہ اسرائیلی کو اس پر عمل پیرا نہیں دیا جائے تاہم مغربی جرمینی کی حکومت نے یہ بیان بنا کر تقابلیں جنگی سامان کے ترسہ میں نہیں آئیں اور اسرائیلی کو تقابلیں بھیج دی ہیں اور اس کے بعد یہ اگت دیا گیا ہے کہ مشرقی جرمینی نے عرب ملکوں کو تقابلیں سامان بھیجنے شروع کر دیا ہے۔

۱۳۔ قاتلنگٹن ۵ جون۔ امریکی جہاز اپنی لگے تھیں میں اڑا جاتے زندگی میں مزید اٹانہ ہواست حالات کے ایک ترجمان نے بتایا ہے کہ ۱۹۶۷ء کے تقابلیں امریکی میں اخراجات زندگی ۱۵۲۳ فیصد رہ چکے ہیں۔

